



练习军姿



动作示范

# 军训场上展英姿

## ——我市高一新生军训掠影

本报记者 周涛 文/图

嘹亮的军歌,笔直的军姿,整齐的步伐,成为了校园内一道亮丽的风景线。又到开学季,我市各大高中陆续开学,高一新生们也迎来了入学后的第一课——军训。

“挺胸收腹,五指并拢,脚跟并拢……”8月24日上午7时,信高分校的体育场内已是一片朝气蓬勃的“练兵”场景。1300余名2017级高一新生个个昂首挺胸,精神抖擞,有的站着军姿,有的喊着口号,有的跟着教官一起跑操。

摆脱了假期的安逸,收起往日的娇气,8月21至28日,新生们迎来了他们高中时期的“第一课”。学校里,政教、后勤、年级全员参与进来。操场上,新的集体列队成型,有自我介绍时的新奇和害羞,也有遇到知音的喜悦和默契。跨立、踏步,流着汗水的脸上透着坚毅;稍息、立正,略显单薄的脊背更加挺直。每一个队伍都是整齐划一,每一个队伍却又蕴含着许多不一样的精彩。

“完成标准动作,是对他们意志力的磨练。”教官这样说。“军训既锻炼了孩子们的体质,增强了他们的集体荣誉感,也磨砺了他们的意志,培养了他们的团队协作精神。”老师们这样说。“我不觉得累,很享受这个过程。”学生们这样说。

“半亩方塘长流水,呕心沥血育新苗”。每一个孩子的成长都离不开老师的关爱。军训期间,全体高一年级的班主任全程陪同,食宿都和孩子们在一起。考虑到天气因素,校食堂为孩子们准备了解暑的绿豆汤。训练间隙,这边两个教官带着两个班进行着拉歌比赛;那边教官教着学生们叠衣服、摆放物品。

“我们白天一起训练,一起吃饭,晚上坐在一起开班会,一起睡觉,一起整理内务。虽然好些同学认识没几天,但我们能互相照顾,就像一家人一样。”高一新生林宝儿告诉记者,她会以饱满的热情投入到今后的学习生活中,用坚毅的品质、积极向上的心态,书写高中三年的奋斗足迹,使自己成为一个综合素质优秀的高中生。



严抓细训



互动拉歌



操场一角